IIpunoxenue Ne 4

k [Ipapunam mpencraelieH s 3aCTpOHIIMKAMH
€KEKBAPTANLHOM OTUETHOCTH 00 OCYIIECTBICHHH
HEATENBLHOCTH, CBA3AHHOMN C MPHBESYEHHEM
JEHEXKHBIX CPEACTE YYACTHHKOB JONEBOIO
CTPOUTEJILCTBA

(e pea. IMoctanosnenus [Npasutenscrea PO
ot 16.01.2007 Ne 14)

Dopma
CBEJAEHMA
0 HOPMAaTHBAX OLEHKH PUHAHCOBOH YCTOHIHBOCTH JeATeILHOCTH 3aCTPOHIIAKA

HanmMeHoBanue yCTaHOBIEHHOTO 3HayeHHEe oKazarens
IIOKa3aTens (HOpMaTHBa)

2 | HopmatuB obecredennocTr 00s13aTEILCTB

(H')* 1,7758
3 HOpMaTHB LHEIEBOTO HCIIOJIB30BaAHUA CpeacCTB
(H)* 0,0411

4 | Hopmatug 0e3yGeITOUHOCTH (H3)*

* YKa3blBAKOTCA 3HAYEHHUS, OMPE/IEIISEMBIE B NOPAIKE, YCTAHABTHBACMOM IpaeutensctBom Poccuiickoii Pepepatmn
Ha OCHOBAaHMHM 4acTH 3 cTared 23 DegepanbHOro 3akona "O6 y4acTHH B J10NEBOM CTPOHTENLCTEE MHOTOKBAPTHPHBIX
MOMOB M MHBIX OOBEKTOB HEJBIKHMOCTH H O BHECEHUH M3MEHEHHI B HEKOTOPbIE 3aKOHONATENbHbIE aKThl POCCHICKOI
Denepanun”.



Pacyer
HOPMaTHBOB (HHAHCOBON YCTOMYHBOCTH
I10 IPEBAPUTEIBHOM OTYETHOCTH 3a | kBapTan 2022 rona.

H1=2 984 384/1 680 544 =1,7758

H2 =2 984384 - (1 611 737+766 120 + 487 829) / 2 984 384-1 680 544 =
118 698/2 888 636=0,0411



